
Αυτή η ιστορία μιλάει για ένα ξωτικό που το λένε Χόμπο. 

Με δέρμα κάτασπρο, μάτια λαμπερά, ανάκατα μαλλιά 

και αυτιά μυτερά. ΄Οταν ήταν μικράκι ζούσε σ’ ένα 

μέρος μακρινό πίσω από ένα βουνό, στα δυτικά  

μιας λίμνης κάτω από ένα ξέφωτο. Από εκεί ξεκινούσε 

κάθε φορά τα ταξίδια του. Οι φανερές διαδρομές και  

τα κρυφά μονοπάτια που ακολουθούσε έγιναν σημάδια, 

σύμβολα, σχέδια, χάρτες. Μήπως τελικά κατάφερε  

να ανακαλύψει μια ολόκληρη γλώσσα;

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Αυτή η ιστορία μιλάει για ένα ξωτικό 

που το λένε Χόμπο. Με δέρμα κάτα-

σπρο, μάτια λαμπερά, μαλλιά ανάκατα 

και αυτιά μυτερά. Όταν ήταν μικράκι, ζού-

σε σε ένα μέρος μακρινό πίσω από ένα 

βουνό, στα δυτικά μιας λίμνης, κάτω από 

ένα ξέφωτο. Αποκεί ξεκινούσε κάθε φορά 

τα ταξίδια του. 

Ο πατέρας του, βλέπετε, ήταν γανω-

τής. Γυάλιζε χάλκινα καζάνια, κατσαρό-

λες, μπρίκια και ταψιά, για μάγους, γίγα-

ντες, νάνους και ξωτικά.





Πολλοί ήταν οι πελάτες και άρα πολλά 

τα μέρη που επισκεπτόταν. Και σε αυτά 

τα μέρη έπαιρνε μαζί και τον γιο του για 

συντροφιά.

Πατέρας και γιος περιπλανιόντουσαν 

από καστροπολιτείες σε φάρους και από 

πλατείες μεγαλουπόλεων σε όχθες πο-

ταμών.

Άλλοτε γυάλιζαν τα κουζινικά του νά-

νου που ζούσε στην κουζίνα ενός καπη-

λειού. Ή το καμινέτο ενός ξωτικού-τσα-

γκάρη, τον τέντζερη μιας μάγισσας, το 

τηλεσκόπιο ενός μάγου. 

Τι κι αν δεν ήξερε γράμματα ο πατέρας 

του Χόμπο, περνούσε από δρόμους, σο-

κάκια και μονοπάτια χάρη στο μνημονικό 

του.
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